
お詫びと訂正 
 
 『税理士試験簿記論直前予想問題集 令和７年度本試験を完全攻略』につきまして、以下
の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。 

株式会社中央経済社 
ページ数 誤 正 
ｐ.48 
11．貸倒
引当金
（1）3 行目  

Ｄ社に対する債権は売掛金 500,000
円，長期貸付金 6,000,000 円である
が， 

Ｄ社に対する債権は長期貸付金
6,500,000 円であるが， 

p.119(3) 7,987,500 8,487,500 
p.119(14) 4,000,000 3,500,000 
p.133 
下から 
8 行目 
積送時 

（借）積送品××× 
（〃）積送諸掛 ××× 

（貸）仕入 ××× 

（借）積送品××× 
（〃）積送諸掛 ××× 

（貸）仕入 ××× 
（〃）現金預金××× 

p.145 
11.貸倒引
当金 
①破産更
生債権等
（Ｄ社） 

（借）貸倒引当金 65,000 
（〃）貸倒損失※１ 5,785,000 
（〃）破産更生債権等※２ 650,000 
    （貸）売掛金 500,000 
    （〃）長期貸付金 6,000,000 
※１ （500,000 円＋6,000,000 円）
×90％－65,000 円＝5,785,000 円 
※２ （500,000 円＋6,000,000 円）
10％＝650,000 円 

（借）貸倒引当金 65,000 
（〃）貸倒損失※１ 5,785,000 
（〃）破産更生債権等※２ 650,000 
    （貸）長期貸付金 6,500,000 
 
※１ 6,500,000 円×90％－65,000
円＝5,785,000円 
※２ 6,500,000 円×10％＝650,000
円 

ｐ.145 
11.貸倒引
当金 
④貸倒引
当金（一般
債権） 

※１ 売上債権 （8,519,500 円＋
48,000 円－80,000 円－500,000 円＋
2,512,600円＋90,000円＋14,900円）
×１％＝106,050 円 
長 期 貸 付 金 （ 10,000,000 円 －
6,000,000）×１％＝40,000 円 
106,050 円＋40,000 円－（200,400―
65,000）＝10,650円 

※１ 売上債権 （8,519,500 円＋
48,000 円－80,000 円＋2,512,600 円
＋90,000 円＋14,900 円）×１％＝
111,050円 
長 期 貸 付 金 （ 10,000,000 円 －
6,500,000）×１％＝35,000 円 
111,050円＋35,000円－（200,400―
65,000）＝10,650円 

p.151【資
料３】決算
整理後残
高試算表 

売掛金 7,987,500 
長期貸付金 4,000,000 

売掛金 8,487,500 
長期貸付金 3,500,000 



 


